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ZADEVA:  SOGLASJE ZA IZVEDBO AKTIVNOSTI ZA POSTAVITEV SONČNE 

ELEKTRARNE – ŠOLA PODGORJE   
 
 
PREDLAGATELJ:       ANDREJ ČAS, ŽUPAN MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC 
 
POROČEVALEC:        mag. Aljoša Lavrinšek, ravnatelj OŠ Podgorje   
 
 
PRAVNA PODLAGA:   Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja 

(Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 
58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 
57/12 – ZPCP-2D in 47/15) in Statut Mestne občine Slovenj 
Gradec (Ur. l. RS št. 87/2015 – UPB2) 

 
 
PREDLOG SKLEPA št. 1: Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec je seznanjen z namero 
Osnovne šole Podgorje o pridobitvi dotacijskih sredstev za postavitev sončne elektrarne na 
matični in podružnični šoli.  
 
PREDLOG SKLEPA št. 2: Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec soglaša, da šola izvede 
aktivnosti s postavitvijo sončne elektrarne in da finančna sredstva morebitnega donosa 
projekta ostanejo na šoli za potrebe šole oz. učencev.  
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Obrazložitev:  
 
Osnovna šola Podgorje pri Slovenj Gradcu je matična šola z dvema podružnicama, 
podružnico Razbor in podružnico Šmiklavž. 
 
Demografska struktura je na tem območju specifična. V nedavni preteklosti se je ta specifika 
kazala tudi v tem, da udeležba v šolah v naravi ni bila taka, kot bi si želeli. Še posebej velja to 
za podružnico in za zimsko šolo v naravi. V zadnjem času se ta posebnost kaže še v manjšem 
deležu prijavljenih kosil v šoli. Vodstvo šole se zato že četrto leto trudi z zbiranjem donacij, s 
katerimi lahko omogočimo šolo v naravi vsem enako dostopno. Udeležba je na tak način 
100%.  
 
Za lažje nadaljevanje tega načina pomoči je vodstvo šole pričelo z aktivnostmi o  solarni 
elektrarni na strehi matične šole v Podgorju. Donos solarne elektrarne pa bi želeli nameniti 
za šolo v naravi in po možnostih tudi za pomoč pri financiranju kosil za tiste otroke, ki si 
drugače tega ne morejo privoščiti. Sredstva za izgradnjo elektrarne bi vodstvo šole poiskalo 
pri donatorjih.  
 
Aktivnosti v zvezi s pridobitvijo donatorjev za sončno elektrarno segajo v leto 2009. Tega leta 
je do pridobitve sredstev za postavitev sončne elektrarne na matični šoli in na obeh 
podružnicah manjkal le en korak.  
 
Prvi kontakt je bil s kitajskim proizvajalcem sistemov SUNTECH, ki pa kljub obljubi po 
donaciji, projekta niso izpeljali. Naslednje aktivnosti so potekale s podjetjem Gazprom iz 
Rusije. Projekta pa zaradi politično-ekonomskih sprememb in krize v Ukrajini v letu 2014 ni 
bilo moč izvesti.  
 
Za pridobitev tolikšne donacije in izvedbo projekta je potrebno veliko truda in energije, zato 
smo se odločili, da o nameri glede postavitve sončne elektrarne na matični šoli in 
podružničnima šolama seznanimo ustanovitelja in ga pri tem prosimo za soglasje za izgradnjo 
in porabo potencialnega donosa s strani elektrarne za potrebe učencev oz. za zagotovitev 
brezplačne šole v naravi, kosil in drugih aktivnosti, ki so vezane na finančna sredstva, ki jih 
morajo zagotoviti starši sami.  
 
Pripravil: 
mag. Aljoša Lavrinšek, ravnatelj Osnovne šole Podgorje  
 


